

宝贝 你们要赢!



“太心疼你了,我的宝贝。”“我们一起闯过难关,加油!”
他们都是早产儿,他们正在重症监护病房里,创造生命的奇迹。

“无论如何我们都不会放弃”

出生八两如今八斤 早产儿妈妈手写信看哭网友



受访者供图

本报记者 滕一韬 通讯员 祝姚玲

“亲爱的八两,我的女儿,妈妈来看你了,虽然是隔着玻璃。明天你又要接受手术了,签字的时候心都在颤抖,太心疼你了,我的宝贝。希望你能理解妈妈的决定,我们一起闯过难关,加油!”

前段时间,一个名叫“陈八两我爱你”的账号在社交平台引发网友们的关注。

账号的主人是一位极低体重早产儿的母亲。她的宝宝“八两”出生时仅410克,出生后患有新生儿坏死性小肠结肠炎等多项早产并发症,一度性命垂危。

在宝宝抢救、治疗的这段时间,这位坚强又温柔的妈妈一直在社交平台上记录并分享着孩子病情进展,给女儿手写的几封信一度看哭网友。

昨天,记者联系上了“八两”的母亲陈女士。“我现在唯一的心愿就是希望女儿可以好起来。”陈女士哽咽地告诉记者,无论如何她都会坚持下去。

出生只有410克 仅有成人的手掌大小

2月11日,“八两”出生。作为37岁的高龄产妇,在经历备孕4年、胎停1次、扎了150针肝素保胎后,陈女士终于有了这个来之不易的女儿。

“‘八两’的降生结束了我肚子上扎针龇牙咧嘴的生活,但比起孩子小小年纪要承受的这些,我宁可自己受苦。”陈女士红着眼,孩子是不到27周的情况下被紧急剖出来的,与预产期相比,提早了3个半月。

正如名字的由来,“八两”出生时体重只有410克,仅有成人的手掌大小,属于超早早产儿、超低出生体重儿,“胳膊都没她爸的手指头粗”。宝宝从出生后就一直待在NICU(新生儿重症监护病房),已经待了200多天。

“出生一周我才再看到她,小小的身体插着管子还要打好多针。”说起这些,陈女士几次泪崩,“在NICU期间,还做了两次手术。”

新生儿病房有一个本子,里面是给宝宝的话,陈女士写了几次给女儿的手写信,希望她有一天能看到。今年4月,她开始在社交平台上分享“八两”的故事和手写信,很快引起了关注。

“起初是为了排解低落的心情。”陈女士说,没想到能给同样在焦虑中的早产儿父母带去温暖和希望,“很多素不相识的网友非常关心我们,他们为宝宝揪心落泪,一直鼓励安慰我,我真的发自内心感谢。”

如今长到了八斤 可能需要在医院待一到两年

记者了解到,“八两”在浙江大学医学院附属妇产科医院出生并治疗50多天后进行了转院,目前在浙大儿院的NICU进一步治疗。

好消息是,曾经的“八两”如今长到了八斤。但未来小“八两”的治疗仍有很长一段路要走。

“孩子前期进行了坏死小肠的切除手术并做了造瘘,第二次手术进行了肠造瘘回纳。”浙大儿院NICU副主任马晓路告诉记者,从医院以前救治跟小“八两”类似病情的案例来看,可能需要在医院待一到两年。

“通过治疗好起来的几率还是很大的,费用可能需要百万元以上。”马主任说,目前小“八两”在他们医院的治疗费用已经累计45万元,“对于普通家庭确实有一定压力。”

陈女士和丈夫是东北来杭的新杭州人,普通工薪阶层,此前家中的积蓄并不多。

“不光是浙大儿院NICU的医护人员在尽力地救治‘八两’,儿保的早产儿妈妈群里还自发筹了一万多块给我。”陈女士说,这些天她被感动了好多次,“有位经历相似的网友找到我说,当时她选择了放弃,现在想给‘八两’出一份力,希望‘八两’赢。”

“虽然‘八两’的治疗还很漫长,但无论如何我们都不会放弃。”陈女士说。

危重双胞胎转院杭州后续

“大毛”做了两个手术 “二毛”选择药物治疗

本报讯 坐在新生儿重症监护病房门口的方为声状态好了不少。

9月5日,一场“大毛、二毛,一个都不要少!广西极低早产双胞胎紧急转院浙江”的网络直播,感动了无数网友,超过千万人次关注。

1500多公里、17个小时,从广西到浙江杭州,心急如焚的方为声带着两个宝宝,坐着救护车彻夜奔驰,终于在9月6日凌晨2点53分,两个孩子被送到浙江大学医学院附属儿童医院滨江院区,收入新生儿重症监护病房。(详见本报9月7日3版报道)

那天,他戴着一顶鸭舌帽,神情疲倦。

昨天,记者再见到方为声时,他洗了头发,换了衣服,整个人没那么紧绷了。

想必爸爸的状态变化,和两个孩子的病情息息相关。

“今天,大毛要进行脑室腹腔分流术和早产儿视网膜病变手术,二毛选择保守方案,药物治疗。”从医护人员发来的双胞胎照片和相关信息中,方为声了解到二毛的气胸病症平稳不少,虽有视网膜病变,但可以药物治疗,进一步观察。

“医生跟我说,大毛的手术比较关键,虽然还有些疝气等,但整体凶险程度降低了,如果这次手术恢复好,大毛治愈的机率也会相应增加一些。”方为声跟记者说这些的时候,有点开心。

他和远在广西的妻子分享着这些动态:“她盼望着孩子能渡过难关,早日出院,早点回家。”

在社交媒体上,方为声收到了很多陌生人的安慰。“一些人说要送奶粉和尿不湿来医院,我都婉拒了,医院有配备尿不湿和奶粉,目前暂时用不到,但是我很感谢他们。”方为声说,NICU的不少患儿家属都知道“大毛”“二毛”,会主动来问双胞胎的情况,“有时,大家会互相打气,家长都不想放弃孩子。”

方为声试图找过工作,不过做了一天就没做了:“打了一晚上的零工,第二天,就接到医院的通知,家属需要签字拿药,这段时间我不能长时间不在医院。”

夜深人静时,方为声会算算欠债的数额。“大毛二毛即使治愈出院,后续也要康复、复查,至少一年内,我可能都不能正儿八经出门工作。”

“等熬过这一两年,我就能出去工作,可以慢慢还债。比起孩子的生命来说,经济上的困难不算什么。”方为声最后说。

本报记者 章然 文/摄



方为声和老婆沟通孩子病情

广告 产权公告 接稿电话:0571-85311551

杭州市上城区同港路38号 房屋出租公告

项目名称:杭州市上城区同港路38号房屋5年租赁权

出租底价:64730.93元/年

信息披露截止时间:

2024年9月29日17时

联系人及电话:

邵先生 0571-88117156

详情请登录杭州交投集团物业招租交易平台网站查阅。